

Világ gazdaság,

2003. február 19.

**A MAGYAR INNOVÁCIÓS SZÖVETSÉG:
TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSE**

2003. FEBRUÁR 20., 9.00 óra.

HELYSÍN: NOVOTEL SZÁLLÓ, BUDAPEST, JAGELLO ÚT 1-3.
II. BEJÁRAT, BARTÓK TEREM.**PROGRAM:**

- 9:00 Regisztráció
 9:30 Megnyitó, tiszteghetőségi megváltás
 9:40 Bevezető
 dr. Pakucs János, elnök
 9:50 A Magyar Innovációs Szövetség 2002. évi tevékenységének értékelése
 Bolyky János, főtitár
 10:00 Hazai K+F, innováció helyzete
 dr. Magyar Bálint, oktatási miniszter
 10:25 Technológiapolitikai koncepció
 dr. Csillag István, gazdasági és közlekedési miniszter
 10:50 Hozzászólások
 11:30 Szünet
 11:40– Tisztújítás

A Közgyűlés nyilvános.

A részvételi szándékot előzetesen jelezni kell titkárságunkon:
fax: 240-5625, e-posta: innovacio@innovacio.hu**Népszabadság,**

2003. február 21.

Pakucs az innovációs szövetség élén

Az innovációs törvény koncepcióját a kormány hamarosan elfogadja, a tervezetet a parlament már ősszel megtárgyalhatja – jelentette be a Magyar Innovációs Szövetség tegnapi budapesti közgyűlésén Magyar Bálint oktatási miniszter, aki szerint a kutatásfejlesztés egységes kezelésére a miniszterelnök vezetésével hamarosan kormánykabinet alakul. Csillag István gazdasági és közlekedési miniszter szerint a tárca pályázati rendszerében az ipari parkok infrastruktúrájának kiépítése mellett a szellemi szolgáltatás növelését is támogatják. A Magyar Innovációs Szövetség közgyűlése megerősítette az elnöki poszton Pakucs Jánost. (Ö. Z.)

Világ gazdaság,

2003. február 21.

Készül az innovációs törvény koncepciója

Készül az innovációs törvény koncepciója, amelyet a kormány várhatóan egy két hónapon belül elfogad, a tervezetet ősszel a parlament megtárgyalhatja – mondta Magyar Bálint oktatási miniszter a Magyar Innovációs Szövetség tegnapi közgyűlésén. A törvény célja: megteremteti a biztonságos fejlődés számára a finanszírozási rendszert. A törvény szabályozza a létrejövő kutatásfejlesztési alapot és a pályázati rendszert, fűzle hozzá. (MTI)

Magyar Nemzet,

2003. február 21.

**Készül az új
innovációs törvény**

Egy-két hónapon belül a kormány elé kerül az új innovációs törvény tervezete, amelyet ősszel elfogadhat a parlament – hangzott el a Magyar Innovációs Szövetség közgyűlésén. A törvény fogja szabályozni a létrejövő kutatás-fejlesztési alapot és a pályázati rendszert. A közgyűlésen ismét Pakucs Jánost választották elnöknek. (M. Gy.)

Napi Gazdaság,

2003. február 24.

A TECHNOLÓGIAPOLITIKA DEPOLITIZÁLT LESZ

Őszre várható az innovációs törvény**» az ország**

Várhatóan az őszi ülészek során tárgyalja a parlament az 1-2 hónap múlva a kormány elé kerülő innovációs törvényt – jelentette be az innovációs fejlesztésekért felelős Magyar Bálint oktatási miniszter. A tárca vezetője a Magyar Innovációs Szövetség közgyűlésén elmondta, a törvénnyel az a kormányzat célja, hogy függetlenítse az innovációs tevé-

kenységet a politikai vitáktól és szabályozza a kutatás-fejlesztési alap, valamint az innovációs pályázatok rendszerét. A nemzeti fejlesztési terv keretében mintegy 20 milliárd forint fordítható kutatás-fejlesztésre. A tárca elképzelései szerint a regionális egyetemi központok körüli régiókat lefedő, nemzetközi szinten is versenyképes tudásközpontok alakulnak ki.

A gazdasági tárca támogatja, hogy az egyetemi városok köré szakmai befektetők települjenek le – mondta Csillag István miniszter. A tárca támogatja a gazdasági hálózatok határokön átnyúló kialakítását is, ennek érdekében feltökészték a Corvinus Rt-t. Az elképzelések szerint az innovációs és a technológiapolitika demilitarizált, decentralizált, decentralizált, valamint depolitizált lesz.

Üzleti 7,

2003. február 24.

Kormánykabinet a kutatásért

Amennyiben minden a tervek szerint alakul, a kormány hamarosan az Országgyűlés elé terjeszti az innovációs törvény tervezetét – jelentette be Magyar Bálint oktatási miniszter a Magyar Innovációs Szövetség (MISZ) múlt heti közgyűlésén. Az eseményen Csillag István gazdasági és közlekedési miniszter is részt vett, aki beszédében az ipari parkok fokozottabb fejlesztésére tett ígéretet. A közgyűlés megerősítette a korábbi elnököt, így továbbra is Pakucs János a MISZ vezetője.

Lázini Miklós András

Magyar Bálint oktatási miniszter elmondta, hogy a kutatás-fejlesztés egységesebb kezelésére a miniszterelnök vezetésével a közeljöv-

ben kormánykabinet alakul. Emellett célként fogalmazta meg, hogy Magyarországot 2010-re GDP-jének legkevesebb három százalékát fordítsa K+F tevékenységre.

Csillag István gazdasági és köz-

lekedési miniszter felszólalásában elsősorban a hazai ipari parkok fejlesztésének szükségességéről beszélt. Ennek érdekében a tárca több pályázatot indított, amelyek az infrastruktúra fejlesztése mellett a szellemi szolgáltatás növelését is támogatják.

A beszédeket követő vitában egy felszólaló felhívta a figyelmet arra, hogy EU-csatlakozás előtt álló hazánk óriási teherfőcsúszást szenved el, ha elmulasztja egy kelet-magyarországi regionális logisztikai és tudományos központ kialakítását.

A MISZ közgyűlésén sor került az új vezetőség megválasztására. E szerint a szervezet elnöki tisztét továbbra is Pakucs János látja el, a ugyancsak változatlanul hivatalban marad a főtákar, Bolyki János. Nem változott az alelnökök – Greiner István, Pálmai Zoltán, Szabó Gábor, Závorszky Péter – személye sem. A felügyelőbizottság elnöke Szarka Ernő maradt, a testület tagjai: Farkas László és Janurik Péter. A küldöttek a tizenöt fős elnökségbe Polgárné Májér Ilfriköt személyében egy hölgyet is beválasztottak.



Továbbra is Pakucs János (jobbrol) tölti be a MISZ elnöki tisztét

Déli Hírlap,

2003. március 8.

Az innovációs szövetség közgyűlése

A Magyar Innovációs Szövetség február 20-án megtartott tisztújító közgyűlése elnökségi taggá választotta dr. Patkó Gyulát, a Miskolci Egyetem tudományos rektorhelyettesét; dr. Kovács F. Lászlót, a BorsodChem Ipari Park elnök-vezérigazgatóját; dr. Vékony Sándort, az NYTECO Kft. igazgatóját.

A Magyar Innovációs Szövetség kibővített elnökségének tagja lett: dr. Siposs István, a MISZ Észak-magyarországi Regionális Képviselet igazgatója.

Magyar Hírlap,

2003. február 21.

Nyárra meglehet az innovációs törvény – Készül az innovációs törvény koncepciója, amelyet a kormány várhatóan egy-két hónapon belül elfogad, a tervezetet ősszel a parlament megtárgyalhatja – mondta Magyar Bálint oktatási miniszter a Magyar Innovációs Szövetség (MISZ) csütörtöki közgyűlésén. A törvény célja, hogy megteremtse a biztonságos fejlődés számára a finanszírozási rendszert, szabályozza a létrejövő kutatásfejlesztési alapot és a pályázati rendszert. (MTI)

Üzleti 7,

2003. március 10.

Új alelnök. A Magyar Innovációs Szövetség tisztújító közgyűlésén tudományos alelnökké választották Greiner István vegyészmérnököt, a kémiai tudomány kandidátusát, a Richter Rt. kutatási igazgatóhelyettesét. Greiner tagja a Magyar Szellemi Tulajdonvédelmi Tanácsnak, s alelnöke a Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesületnek.

Üzleti 7,

2003. március 24.



Választás. A Magyar Innovációs Szövetség tisztújító közgyűlésén Szabó Gábor egyetemi tanár, az Oktatási Minisztérium volt helyettes államtitkárát felsőoktatási alelnökké választották. Szabó 1981. és 1999. között összesen hét évet töltött vendégkutatóként Göttingenben, valamint vendégprofesszorként a Rice Egyetemen (Houston), illetve a Jénai Egyetemen.

Világgazdaság, Menedzser melléklet

2003. március 7.



Greiner Istvánt választotta tudományos alelnökké a Magyar Innovációs Szövetség közgyűlése. A vegyészemlék végzettségű szakember a diploma megszerzése után a Richter Geodeon Vegyészeti Gyárnál helyezkedett el. 1989-ig a cég külső munkatársaként a BME Szerves Kémia Tanszékén dolgozott, s készítette kandidátusi disszertációját. Ezután a Richternél folytatta, ahol 2000 óta már a kutatási igazgató általános helyettese. Greiner István 1998-ban MBA-fokozatot szerzett. A Magyar Szellemi Tulajdonvédelmi Tanács tagja, a Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület alelnöke.

Műszaki Magazin,

2003. március

Innováció mindenek előtt!

A Magyar Innovációs Szövetség megalakulása óta 12 év telt el. 1990. decemberében harmadik innovációban érdekelt szervezet szakmai érdekeltség érvényesítésére, illetve a hazai innováció éhínségére hozta létre a szövetséget. A 2003. február 20-án tartott tisztújító közgyűlés beszámolója Immár közép félrezer tagdíjra ad számot. Tapasztalt és regionális képviselők szakmai megbecsülést vitáltak el maguknak, míg a szövetségi akciók (Innovációs Nagydíj pályázat, Függségi Tudomány és Innovációs Verseny) a szűles körű közvélemény előtt is ismertté-ismertette a tevékenységüket. Szakmai kompetenciájuk bizonyították azok a tanulmányok és elemzések, amelyek a hazai innovációval kapcsolatban felmérték a valós (és sajnos közeli sem rózsás) helyzetet.

Pakucs János, a Szövetség elnöke, elmondta, hogy a manapság nagy elvárásokkal szembe kell néznie a hazai innovációval. A GDP közel felét már a tudásipar adja, és itt új munkahelyök nyitnak a tudásipar teremt. Egy jóval későbbi jelentés pedig már azt hangsúlyozta, hogy a tudásalapú gazdaság olyan rendszer, amelyben a növekedés a tudás- és tudásforrás-eredményesség, más szóval az innováció hatására megy. Napjainkban az innováció minden köztérre kiterjed a legjelentősebb területén érvényesül. Az USA elsőként sze-

rint hazai növekedésének motorja az innováció, hiszen a növekedés 75%-a az innovációból származik. Sajnos a pontos hazai arányra vonatkozó adat nincs, csupán becslés a növekedés 40%-a származhat az innovációból. Vagyis igen jelentős a hiány a tarték.

A hazai álláspontok néhány kinyilvánított számadata jól jellemzi. Napjainkban a Céginstitut által begyűjtött cégek száma meghaladja az egy milliót, s a közép méretű cégek száma 850 ezer. A 100 lakosra jutó vállalkozások száma kb. 18, amely meghaladja a fejlett országok szintjét. A Képzési törvény alapján a munkahelyek 67%-a a GDP 57%-át (a munkahelyek 18) adja elő, illetve 40%.

A tipikus magyar cégek kb. 61%-a alkalmazott nélküli, önfoglalkoztatású, miközben a többiek mikro-közvetlen vállalkozások. Ezeknek a cégeknek a nyu-

gát-erőforrás arány jóval meghaladja a többé, 64%-a azonban ma is alkalmazott nélküli, vagyis az önfoglalkoztatás alapú új, önfoglalkoztatás, és jelentős hányadukban csak a tudásra törekvő mikro-vállalkozás. A jelentős innovációra törekvő kb. 4 arány elmarad a nemzetközi szinten kialakultól. A jóval szempontjából ez nem is súlyosabb gond, hogy a hazai cégek által előállított termékek és szolgáltatások versenyképessége még ma is szűles körűen elmarad. Az értékesítési csatornák átlacsony hatékonysága, valamint a marketing nem erős színvonal pedig tovább is csökkenti a versenyképességet.



A képfelirat szerint: Magyar Balázs (EÖK), Pakucs János (EÖK), Csáky István (MISZ), Bogyi János (EÖK) (MSZ).

A felmérések szerint az ipar területén működő cégek hányada csupán 20%. Legtöbb 79%-uk az innováció

szerpontjából inaktív, legfeljebb 22-33%-uk innovációra és csupán 3-5% - nem több mint 2000 fős vállalkozások voltak érdeklődtek kológia és megvalósításra.

Ha tehát növekedési pályára állni támogatás nélkül nem lehetünk, akkor fel kell térni a cégek szűk csoportjára érdekes támogatni, illetve megismerni a már említett 20%-ot, hogy ne szűnik meg a tevékenységük.

Az előzők mellett több hozzájárulni kell, hogy az innováció vezérle gazdaságfejlesztési modell nem a jövő, hanem a jelen. Meg kell teremteni az oktatás, a kutatás és a vállalkozásfejlesztés szoros összhangjával érkező el, mert csak a tudásalapú gazdaság ágazatokban alkalmazott szakértői munkatársak fokozott versenyképességüket. Ezen szűk csoportot a foglalkoztatás megteremtése, hogy mindenki kormány-

zunk, de ez még közel sem befejezett folyamat. Úgyzött megfogalmaztuk egy elvárásról a tudomány és felsőoktatási minisztérium közléseiből, arról, hogy a kutatást, az innovációt érintő kérdéseket, intézkedéseket kormányzati szinten ne egyoldalúan függetlenül, hanem közös szemlélettel és kellő szűles körű kommunikációval tárgyalják. Sajnos nem valósult meg, pusztán ügyművek, hogy végre megkezdődött a K+F innovációs tevékenység hosszú távú támogatás megteremtés innovációs törvény előkészítése, amelyet természetesen szorosan ebben az érben is fogadjunk.

MISZ elnökség

Elnök:

Dr. Pakucs János
Bolyki János

Alelnök:

Dr. Greiner István
Dr. Pálmán Zoltán
Dr. Szabó Gábor
Dr. Závorsky Péter

Választott elnökségi tag:

Bereznai Ferenc
Dr. Blaskó Gábor
Dr. Detrekői ÁkosCsapody Miklós
Falk György
Goldspinger IstvánDr. Gyulai József
Jobbágy Tamás
Dr. Keresztény TamásKovács E. László
Dr. Marosi György
Dr. Pápay GáborDr. Pápai Gyula
Somogyi Miklós
Dr. Újvári LászlóDr. Várhelyi Pál
Dr. Veres Gábor
Dr. Cseh GyörgyDr. Frank István
Dr. Pápay Gábor
Dr. Pápay IstvánMISZ FB-elnök:
Dr. Szanka ErnőMISZ FB-tag:
János Péter
János István

Technika,

2003. március-április

Tisztújítás a MISZ-ben



Az innováció kormányzati ösztönzésének jelentős bővítéséről jelentettek be terveket Magyar Bálint oktatási és Csillag István gazdasági miniszter a Magyar Innovációs Szövetség (MISZ) február 20-i tisztújító közgyűlésén. Mint bejelentették, hamarosan kormány elé kerül a kutatási-fejlesztési és innovációs törvény tervezete, s a jövő évi költségvetés már számolni tud vele. Fontos, hogy olyan mechanizmus alakuljon ki, amely lehetővé teszi az innovációs pénzek hatékony felhasználását is. Az in-

nováció egységes kezelése érdekében, a szereplők összefogására kormánykabinet jön létre. A kabinetet tudományos tanácsadó testület egészíti majd ki társadalmi testületként.

Forrásokhoz juttatják azokat az egyetemeket, amelyek speciális tudásközpontokat, regionális kutatóhelyeket hoznak létre, vagy abban közreműködnek. Ilyen központ lehet például a Miskolc-Debrecen-Nyíregyháza az ország keleti részén. Megvizsgálják annak a lehetőségét is, hogyan támogathatná igen hosszulejártú hitelekkel a Magyar Fejlesztési Bank az egyetemi kutatómunkát, vagy az e célból egyetemre betelepülő vállalkozókat.

A miniszterek előadásai után a közgyűlés ismét Pakucs Jánost választotta meg a MISZ elnökévé, a főtákar ismét Bolyky János lett.

K. F.

Napló,

2003. március 3.

Tisztújító közgyűlés a MISZ-nél

Budapest (-la) – A Magyar Innovációs Szövetség február végi tisztújító közgyűlésén elnökségi taggá választották dr. Veress Gábert, a Veszprémi Egyetem tanárát. A szövetség kibővített elnökségének tagja lett dr. Pázmány József, a MISZ Közép-dunántúli Regionális Képviselet igazgatója.

Szerkesztő: **dr. Antos László** ügyvezető igazgató

Felelős kiadó: dr. Pakucs János elnök
Kiadta: Magyar Innovációs Szövetség
Grafikai tervezés: Visualia Design Stúdió
Nyomda: Dunaprint Budapest

